



Új élet kezdete

Jézus Jerikóba érkezik, majd pedig a várost elhagyva találkozik a vak koldussal, Bartimeussal.

Talán el is menne mellette szó nélkül, talán a körülötte lévő nagy tömeg miatt észre sem venné, de a koldus éppen ezt akarja elkerülni. Bartimeus azt szeretné, ha Jézus észrevenné őt, ezért hangosan kiáltozni kezd, fel akarja hívni magára a figyelmet. A nagy tömeg akár meg is akadályozhatja a találkozást, hiszen többen el akarják némitani a kiáltozó koldust, s ha ő most elhallgatna, akkor Jézus biztosan nem venné őt észre. A vak tudja, hogy élete nagy lehetősége ez. Bizonyára hallott már arról, hogy másutt milyen csodákat tett Jézus, akinek híre gyorsan terjedt. A városkapuban ülve és koldulva időnként elbeszélgetett a Jeruzsálembe tartó zarándokokkal vagy kereskedőkkel, akik elmondhatták neki, hogy különleges hatalommal rendelkező személy járja be Galilea majd Júdea településeit, aki mindenütt meggyógyítja a betegeket és akit Jézusnak hívnak. Amikor Bartimeus megtudja, hogy éppen Jézus megy el közelében az úton, rögtön felismeri, hogy róla hallott korábban. Ha most engedí, hogy Jézus továbbhaladjon, akkor ő élete végéig vak koldusként fog élni.

Kiáltozásával sikerül felkelteni Jézus figyelmét. Talán nem is a vak hangos kiabálására, hanem annak tartalmára figyel fel Jézus. Bartimeus ugyanis „Dávid fiának” nevezi őt, s ezzel kifejezi, hogy hisz abban, hogy ő a Messiás, hiszen abban a korban azt vélték, hogy az eljövendő messiás Dávid király lezármazottja lesz. Amikor Bartimeus Jézustól segítséget kér, a megszólítással



jelzi, hogy hisz abban, hogy Jézus tud rajta segíteni isteni erejével. A gyógyítással, a csodával Jézus az ő hitét jutalmazza meg. Amikor visszaadja a vak szemevilágát, ezért mondja az Úr: „Menj, a hited megmentett téged.”

A vak szemeknek megnyitása a nem hívők hitre jutását jelképezi. A lelki vakság gyógyítható. A hit visszaadható az embereknek, akiknek elhomályosult lelki éleslátása. Az Isten-látás csodálatos élményében részesülhetnek mindazok, akik hisznek. Megnyílhat a lelki szeme azoknak, akik beismerik lelki vakságukat, kifejezik Jézusban való hitüket és az ő segítségét kérik. Talán csak egy szavukon, egy segélykiáltásukon múlik minden. Talán csak azon, hogy ne engedjék magukat elcsendesíteni, hanem egyre hangosabban kiáltsanak. Talán csak azon múlik hitük visszanyerése, hogy észrevegyék, meglássák életük nagy lehetőségét, amikor Jézus a közepükbe érkezik.

A hitetlenség, a kételkedés sötétségét egyedül Isten képes eloszlatni, ő adja a hit világosságát, a hit ajándékát.

A hit új ruhája

Jézus a nagy zaj közepette is meghallotta Bartimeus kiáltását.

Érdekes mozzanat, hogy amikor Jézus odahívja a vakot magához, akkor ő, mielőtt felugrott és odament volna Jézushoz, „eldobta köntösét.” Valamiféle rongyos ruha lehetett ez a vak Bartimeuson, amelyet a koldusok viselni szoktak. Amikor Jézus hívja, ő azonnal eldobja ezt a ruhát. Eldobja régi életének ruháját. Eldobja a sötétség és a vakság köntösét. Megszabadul a lelki vakság koldusruhájától. Nincs szüksége tovább a régi életét jelentő ruhára, mert Jézus a megváltott ember új ruhájába öltözteti. Jézus ráadja a világosság és a hit ragyogó köntösét. Jézus megajándékozza az új élet ruhájával.

Isten napjainkban is meghallja mindazok kérését, akik a hit ajándékáért fordulnak hozzá. Dobjuk el lelki vakságunk köntösét, a hitetlenség hitvány ruháját és siessünk Jézushoz, aki a hit új ruhájába öltöztet minket!

Első lépések

Urunk, Jézus! Első lépéseinket óvatosan, bizonytalanul tesszük meg a hit útján.

Az úton, amely az Isten-látás élményéhez vezet. Beismerem lelki vakságomat és segítségedet kérem, hogy láthassalak, felismerhesselek téged. Te meghallod, amikor téged szólítalak, mindig meghallod, amikor hozzád fordulok. Most is azzal a hittel járulok eléd, hogy segíts hitetlenségemen, gyógyítsd lelkemet! Add, hogy a hit által mindig felismerjelek téged!

Évközi 30. vasárnap	Hétfő, Szent Simon és Júdás Tádé ap.	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek Mindenszentek	Szombat Halottak napja	Évközi 31. vasárnap
Jer 31,7-9 Zsid 5,1-6 Mk 10,46-52	Ef 2,19-22 Lk 6,12-19	Ef 5,21-33 Lk 13,18-21	Ef 6,1-9 Lk 13,22-30	Ef 6,10-20 Lk 13,31-35	Jel 7,2-4,9-14 1Jn 3,1-3 Mt 5,1-12a	1Tessz 4,13-18 Jn 5,24-29	MTörv 6,2-6 Zsid 7,23-28 Mk 12,28b-34

2024. október 27. — ÉVKÖZI 30. VASÁRNAP

Az üllői Keresztelő Szent János
egyházközség hírlevele

Azt látjuk, hogy „az istentelenek reménye olyan, mint a szél forgatta pelyva, mint a könnyű hab, amelyet a vihar kerget, mint a füst, amelyet eloszlat a szél, mint a vendég emléke, aki csak egy napig maradt” (Vö. Bölcs 5,14–15). Micsoda költői kifejezése az emberi reménytelenségnek, elhagyatottságnak! Milyen vigasztaló, hogy az igazaknak gondját viseli a Magasságbeli. Mi is mindig öbenne bízunk!

OLVASMÁNY – Jer 31,7–9

Az olvasmány megcsillantja előttünk Isten atyai szeretetét! Megbüntette ugyan népét, de ezzel is a javát akarta, hogy megtérjen és éljen. Majd összegyűjti és hazavezeti őket a fogságból, hogy örökké áldják az ő irgalmát.

SZENTLECKE – Zsid 5,1–6

Jézus, a mi örök Főpapunk, megértő tud lenni az emberek iránt. Ezt várja el papjaitól is. Hiszen azért választotta ki őket az emberek közül, hogy Isten előtt képviseljék embertársaikat.

EVANGÉLIUM – Mk 10,46–52

Jézus a jerikói vaknak nemcsak a testi, hanem a lelki vakságát is meggyógyította. Kérjük Jézust, óvjon meg minket a lelki vakságtól.

MINDENSZENTEK ÜNNEPE

November 1.

Isten az embereket közösségi természetük szerint vezeti az üdvösségre. A még úton levők feltekintenek a már célba érkezettekhez, s biztatást merítenek abból, hogy látják mindenféle nemből, korból, állásból, nemzetből a megkoronázottakat Isten országában. Senkit sem akarunk figyelmen kívül hagyni azokból, akik Isten látására jutottak, s ezért szentelünk külön ünnepet Mindenszenteknek, tehát azoknak is, akiknek nevét egyedül csak Isten ismeri. Az ünnep a VII. századból ered, akkor szentelték fel a hajdani pogány Pantheont Máriának, a vértanúknak és minden szenteknek közös tiszteletére.

A szentek: felülről adott válaszok az alulról jövő kérdésekre. – Hans Urs von Balthasar

TELJES BÚCSÚ

– Csak a tisztító tűzben szenvedő lelkek javára fordítható teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki november 1-től 8-ig áhítatos lélekkel temetőt látogat, s legalább lélekben imádkozik az elhunytakért (mind a nyolc napon elnyerhető).

– Csak a tisztító tűzben szenvedő lelkek javára fordítható teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki november 2-án (vagy az ordinárius engedélyével a megelőző vagy következő vasárnapon vagy Mindenszentek napján) templomot vagy kápolnát áhítattal meglátogat, s egy Miatyánkot és egy Hiszekegyet elimádkozik.

*Adj, Uram, örök nyugodalmat nekik,
és az örök világosság fényeskedjék nekik.*

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00
a plébánia hivatal irodájában

Adományait köszönettel fogadjuk
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára.
Számunkunk: OTP 11784009-22238928

HALOTTAK NAPJA

November 2.

Tegnap a diadalmas Egyházzól emlékezett meg a liturgia, ma a szenvedő Egyházra fordítja a hívek figyelmét. Mindenszentek vecsernyéje után az ünnepi dísz eltávolítják, jámbor komolyság tölti be a templom csarnokait. A halotti zsoltó vezeti be a megemlékezést, a hívek pedig körmenetekben mennek a sírokhoz, hogy az elhunytakért imádkozzanak. Másnap ünnepélyes gyászmisében mindnyájunk közös édesanyja, az Egyház imádkozik elhunyt gyermekeiért. E nap különös alkalom és ösztönzés legyen számunkra, hogy könyörgésekkel, az irgalmas szeretet cselekedeteivel, búsúkkal kimutassuk halottaink iránt érzett részvétünket. A sírok látogatása emlékeztessen bennünket a földi élet mulandóságára, s irányítsa tekintetünket a mennyei javakra. E két ünnep liturgiájában különös szépséggel jut kifejezésre hitünk a „szentek egységében”, vagyis a küzdő, a szenvedő és a győzedelmes Egyház kegyelmi közösségében.

SZENTMISÉK

		Gyömrő	Üllő
2024. 10. 28.	hétfő	nincs	18:00
2024. 10. 29.	kedd	18:00	nincs
2024. 10. 30.	szerda	nincs	07:30
2024. 10. 31.	csütörtök	nincs	nincs
2024. 11. 01.	péntek	8:00	nincs
2024. 11. 02.	szombat	18:30	17:30
2024. 11. 03.	vasárnap	08:00, 16:00	09:30

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK PROGRAMJAI

■ *November hónapban* imádkozunk halottainkért.

A templom bejáratánál található lapokra felírhatjuk mise-szándékainkat, és az oltárra kitett dobozba helyezhetjük.

► **November 1-én, pénteken, Mindenszentek ünnepén 9.30 órakor lesz az ünnepi szentmise,**

14 órakor litánia a temetőben, azt követően pedig lehetőség lesz sírszentelésre.

► **November 2-án, szombaton, Halottak napján 17.30 órakor szentmise.**

► **NOVEMBER 9-ÉN KARITÁSZ BÁL!**